



A nevem Dancsok Gabriella, a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Jó Pásztor Óvoda angol tanára. Az iskola **"Innovatív technikák és módszertan az angol nyelvi-és digitális kompetenciák fejlesztésének érdekében egy eTwinning iskolában"** KA122 nyertes pályázatának keretén belül 2022.07.10 - 17 között egy továbbképzésen vettem részt a spanyolországi Valencia városában.

A továbbképzést **"Digital Media: The Classroom of the Future"** címmel szervezték, mely egy digitális módszertani képzés. A képzés során új digitális eszközöket és alkalmazásokat ismertem meg. Számos lehetőséget tanultam arra, hogy hogyan tudom a digitális eszközökkel és alkalmazásokkal a tanórát színesíteni, a 21.századi generáció számára a tudást és tananyagot a leghatékonyabban átadni.

A képzés helyszíne a sokszínű Valencia volt. A kurzus maga a Laba School épületében zajlott Valencia óvárosában. Minden délelőtt 9-13.45-ig tartott az oktatás, délután lehetőség nyílt a város és a környék felfedezésére mind egyénileg, mind az iskola által szervezett programok keretében. A szakmai fejlődésen túl a továbbképzés jó alkalmat nyújtott a résztvevőknek, hogy világlátásukat szélesítsék, az utazás alkalmával tapasztalatot szerezzenek, melyek mind hasznosak lesznek a nevelő-oktató munkában.



A tanórák alatt olyan internetes alkalmazások használatát sajátítottam el, melyek alkalmasak arra, hogy fokozzák a diákok együttműködését. Megismertem a Tello és Edmodo használatát, bepillantást kaptam, hogy hogyan alkalmazhatom hatékonyan a Canva felületét az oktatásban. Megtanultam, hogy hogyan építhetem be a tanórák anyagába a meme és Gif generátorokat. Hatékonyan tudom használni a Ted Education óraterveit, segédanyagait, ill. Youtube és egyéb video szerkesztő felületek számos előnyét ismerhettem meg.

A kurzusnak köszönhetően számtalan kulturális élménnyel is gazdagodtam. Az iskola szervezésében részt vehettem egy pár órás városnézésen, mely Valencia óvárosát, annak történetét és legfontosabb látnivalóit érintette. Egyéni túráim során ellátogattam Valencia művészeti és tudományos városrészébe. Itt található többek között Európa legmagasabb és az egyik legjobb akusztikával rendelkező operaháza és a legnagyobb akváriuma is. Felkerestem az Albufera nemzeti parkot, ahol egy csodálatos naplemente részese lehettem. Megpihentem Valencia híres strandján, a Las Arenas rendkívül széles, finomhomokos tengerpartján.



Mindezért nagyon hálás vagyok a munkaközösség vezetőinknek, Sajbán Zsuzsannának, aki lehetőséget adott számomra a továbbképzésen való részvételre, és ezáltal egy életre szóló élményt szerzett nekem.